



УПРАВЛЕНИЕ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММ ОБЩЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ул. М.Горького, 39, г. Барнаул, 656056
Телефон: 56-95-12 Факс: 56-95-12
e-mail:altaimolod@mail.ru

Главам муниципальных районов и городских округов Алтайского края

15.05.2020 № Ч9/ПА/865

«Об участии во Всероссийском
онлайн-фестивале

Управление молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края (далее – управление) информирует, что в период с 30 апреля по 30 ноября 2020 года проходит Всероссийский онлайн-фестиваль социального медиаконтента «Я против экстремизма и терроризма» с международным участием (далее – Фестиваль), направленный на вовлечение молодежи в общественно значимую деятельность по профилактике терроризма и экстремизма, в том числе в сети Интернет.

В Фестивале могут принять участие физические лица – студенты образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций, представители молодежных средств массовой информации, информационных центров образовательных организаций высшего образования – в возрасте от 18 до 30 лет индивидуально или в составе коллектива, заявка на участие и содержание фестивальных работ которых отвечают требованиям Положения о мероприятии (прилагается).

Фестиваль проводится в заочной форме в два этапа:

I этап:

с 30 апреля по 20 сентября 2020 года – прием заявок на участие в Фестивале;

с 20 сентября по 5 октября 2020 года – проведение технической экспертизы полученных заявок на соответствие условиям участия в Фестивале;

II этап:

с 5 по 31 октября 2020 года – интернет-голосование за работы, претендующие на участие в Фестивале, и оценка работ жюри;

подведение итогов конкурсной программы Фестиваля – не позднее 30 ноября 2020 года.

Для участия в Фестивале в адрес Оператора конкурса (Национальный центр информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде и сети Интернет ФГАНУ НИИ «Спецвузавтоматика», 344011, г. Ростов-на-Дону, ул. Города Волос, д.6, а/я 488) и по электронной

по почте festival@ncpti.ru с темой письма «Фестиваль социального медиаконтента» необходимо направить:

заявку с гиперссылкой на опубликованный в сети Интернет материал (в котором должно быть указано авторство участника и название работы);
согласие на обработку персональных данных;
лицензионный договор в двух экземплярах.

По электронной почте festival@ncpti.ru направляются заполненные формы в формате doc(x) и сканы указанных заявки и согласия с подписью ответственного заявителя.

Оригиналы отправляются по почте заказным письмом.

Материалы, присланные на Фестиваль, не возвращаются и не рецензируются.

Материалы, поступившие после завершения срока приема документов, не рассматриваются.

Победитель и призёры Фестиваля награждаются грамотой, а также памятными призами. Награждение проводится заочно. Победитель и призеры получают награды по почтовому адресу, указанному в заявке.

В целях организации работы по обеспечению участия представителей Алтайского края в Фестивале просим оказать содействие по следующим направлениям:

1. Проинформировать молодежь ваших муниципальных районов и городских округов в возрасте от 18 до 30 лет о возможности принять участие в Фестивале.

2. Разместить информацию о проведении Фестиваля на официальных страницах органов местного самоуправления в сети Интернет, а также в официальных аккаунтах в социальных сетях;

3. Рассмотреть возможность направления заявок от представителей муниципальных районов и городских округов для участия в Фестивале.

Информацию об итогах информирования молодежи, размещения материалов в сети Интернет, а также о количестве поданных заявок на участие в Фестивале (при наличии) просим сообщить в управление на электронную почту: gonyukov@altaimolodoi.ru с пометкой «Фестиваль социального медиаконтента» до 22 сентября 2020 года.

Получить более подробную информацию о Фестивале можно на официальном сайте Оператора конкурса: <https://ncpti.su/festival>.

Приложение: на 13 л. в 1 экз.

Начальник управления

Гонюков Дмитрий Владимирович
8 (3852) 569-431

Дмитрий Гонюков

Е.В. Четошникова